



телекино КИНО НЕДЕЛЯ

17

7 марта 2008 года

Программа
телевидения
10–16 марта

ПЛЮС
РЕКЛАМНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ



Алексей МАКАРОВ, актер,
посетил Магнитогорск
в рамках проекта
«Ледниковый период»

↙ стр. 18

ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА



СМОТРИТЕ
НА КАНАЛЕ
«ТВ-ЦЕНТР»

Гениальный безумец

ПАДЕНИЕ Советского Союза нанесло страшный удар по Кубе: некому стало продавать сахар, иссяк поток дешевой нефти, экономика затрещала по швам, и к острову Свободы потянулась костлявая рука голода.

Крах СССР стал самой строгой проверкой популярности Фиделя Кастро, но он так и остался героем. Что касается советской перестройки, то командант считал, что Горбачев слабак, не выдержал испытания трудностями, и только Куба еще сильна и сломает шею империализму.

Полвека успешной круговой обороны острова – прежде всего, личная заслуга Фиделя Кастро, отца всех кубинцев, великого вождя, отчаянного смельчака и признанного мачо. Всем, кого не устраивал социалистический режим на Кубе, было ясно: чтобы покорить кубинцев, нужно уничтожить Фиделя. За 48 лет правления убить команданте собирались больше пятисот раз. В один из дней знаменитая охрана Фиделя предотвратила шесть покушений. Все сценарии предполагаемых ликвидаций были просто великолепны. Чего стоит одна только фантазия вмонтировать стреляющее устройство в телекамеру и прикончить команданте на пресс-конференции... Однако Кастро пережил шестерых президентов Америки, семерых лидеров Советского Союза и России. Существует даже «бородатый» анекдот: Фидело подарили черепашку и сказали, что она проживет триста лет, но он только грустно вздохнул: «Вот так всегда с этими домашними животными: к ним только привыкнешь, а они уже умирают».

Что считать причиной неуязвимости и долголетия Фиделя? Безупречную работу его разведки или достижения бесплатной кубинской медицины? Может быть, преданность островитян или покровительство бога Ягуары? Ведь каждому кубинцу известно – у Фиделя есть заговоренный амулет с сущеной кровью и толченым языком африканского колдуна. Он и отводит от него все напасти и даже пули...

Вокруг имени этого человека-легенды ходили самые разные слухи, даже такие, что у Кастро не все в порядке с головой. Сам Че Гевара говорил, что надо прощать команданте некоторые странности... Но если что и есть у Кастро безумного, точнее, выходящего за рамки нормального, то это его феноменальная память. В этом плане с ним до сих пор не может сравниться ни один политик. Пять часов выступления без единой запинки – этот рекорд принадлежит Фиделю...

Смотрите в среду, 12 марта, в 23.25 документальный фильм «Фидель Кастро. Фаворит языческого бога».